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12 =10 + 2 10 +5=15
12=8+4 9+6=15
12=12+0 15+0=15

B KakoM cAay4yae yucAa pasA0KHUAU
Ha pa3psiaHbIE cAaraemsblie?
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1+6=6+1=7

1+8=[8]+[1]=[9 2+8=| |+| |=
2+7=|7|+2|=|9 TP =] _ja) =
1+9=[g|+[1]=]1]0 2+6=| |+ |=
0+6=[6/+[0/=6 3+5=| |+| |=

BTopoii cTOAOMK BBIIIOAHUTH CAMOCTOSTEABLHO.



@3anmum OBEe CYMMbl K CXeme.
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CpaBHM WX 3Ha4YeHuss U1 3anuuum  peaynbraTt

cpaBHeHna C MNOMOLWbO 3HAKOB >, < nm =.




BTopoii cTOAOUK BBIIIOAHUTH CAMOCTOSITEABHO.
@,ﬂonomm mMaTtemMaTmyeckme 3annucu K pucyHkam.
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3+5=8 5+| |=9
5+3 =8| 4+ |=| |
8|-5=|3 | =5={
8|-3=[5 |-4=] |

Kakue rpaBuAa UCIIOAB30BAAU?



HTOor ypoxka:
; ¢ A noHan.
S Aysnan ..
~ma(" T MHe 6b|no
> UHTEPECHO...

A‘
T

MHe ObINOo TPYAHO ...



